

Nuestro grave y cristiano homenaje

Castellón llevaba prendido en el alma, como España entera, el sincero dolor por el sacrificio de esos dos camaradas madrileños asesinados por el terrorismo comunista. Y así, en el momento preciso, no habiendo olvidado su muerte ni un solo instante pero no queriendo mezclar este grave homenaje con el bullicio festivo, ha venido a manifestar su sentimiento y comunidad de ideales con esos últimos mártires tal como su modo de ser cristiano exige y como el sentido católico de la Falange nos pide: rezando por ellos y expresando nuestra unión con su espíritu y nuestra decisión de reavivar el entusiasmo al contacto con su postrer acto de servicio.

Porque este silencio y emocionado acudir al templo de nuestro pueblo, íntegro y totalmente representado por quienes ayer se unieron en los rezos del funeral, tiene ese doble sentido de recuerdo piadoso para los que cayeron gloriosamente víctimas del odio del enemigo y de ratificación de una actitud que esa turbia y criminal maniobra de unos terroristas manejados por hilos bien visibles no ha podido conmovier.

Ni un solo instante nos engañamos al juzgar la intención y alcance de este último horrible crimen comunista cometido en nuestra Patria. No pensamos ni un solo minuto que fuera la vida de Martín Mora y David Lara la meta de ese atentado, sino que comprendimos muy bien que, aprovechando toda la generosidad de nuestro régimen y toda la confianza de nuestro pueblo en los humanos instintos de quienes no han visto en nosotros sino piedad íntima y fraterno afán de dar ocasión a su arrepentimiento, este crimen pretendía removernos de nuestra postura firme, llevar a la calle la sensación de desorden y provocar en la Falange una reacción que permitiera dar fe al mundo del desequilibrio de un régimen al que se ofende y se ataca con calumnias pero del que no se ha podido escoger un solo hecho real para presentarlo, aunque fuera agrandado pero con una mínima base de veracidad, como fundamento de esas indignas e inútiles campañas.

Sabíamos que el enemigo lo intentaría todo. Sus fracasos se han amontonado en tantos órdenes y han desahogado hasta tal punto todo ese esfuerzo realizado en el exterior por debilitar nuestro Estado, que no les quedaba a los derrotados sino un último camino: la provocación interna. Cuando se nos provocó con campañas insidiosas, con mentecadas maniobras, con ataques desconsiderados, no vieron sino una ponderada y veraz reacción en la que oprimidos, sin nerviosismos, la realidad de nuestra maravillosa paz interna y nuestra actual prosperidad al desorden de año y a la ola criminal que esos mismos vociferadores apoyaron y provocaron. Cuando han llegado a darse cuenta de que en el mundo entero se estima como aportación española preciosa para la paz futura esta paz y este equilibrio de nuestro régimen, creyeron que el mejor servicio a su causa era provocarnos en nuestra misma carne aunque ello pudiera costar sangre de españoles y sangre de sus mismos partidarios.

Este crimen horrible, tanto más horrible por ello, no tiene sino el carácter bien definido y bien aireado de una provocación. Se quiso, con él, excitar al régimen y excitar a la Falange; se quiso remover al pueblo español de su actitud pacífica, desahogar nuestro orden, crear un estado de nerviosismo y de lucha extralegal que fuera recogida en el exterior y pudiera dar pie a deducciones contrarias a nuestra política.

Desgraciadamente para los que al abrigo de su exilio montan estos actos terroristas su olvido de la verdad española es tan absurdo que no contaron con la firmeza del actual régimen político; y éste, seguro de sí mismo y seguro también el pueblo de él, se dio del crimen porque nos robaba la vida de esos camaradas, pero no tuvo que acudir a ningún medio extemporáneo para responder al crimen con la justicia. Al acto bárbaro con la onerosidad de la sociedad civilizada, al infame inhumano con el castigo proporcionado, decidido pero legal y diametralmente impuesto.

No hubo desbordamientos ni hubo servicio al intento de los que fuera se frotraron las manos cuando creían haber dado con un arma que no había de fallar como habían venido fallando campañas en la prensa, insidias vertidas por los altavoces, maniobras diplomáticas y arranques de falsa hombría a costa de otros desgraciados lanzados a aventuras tartariquesas.

Lejos de conseguir su objetivo el enemigo logró con este crimen un nuevo y ahora parece que definitivo fracaso; porque si más grave era el insulto y más dolorosa la provocación más mérito ha tenido, como demostración de la estabilidad y seguridad de la política española, esta reacción enérgica, no hay duda — que no queremos mentir debilidades transigentes — pero justa, firme y entera. En la que no ha surgido la menor quebra en nuestro orden legal. Y en el campo de lo espiritual, que importa mucho, la reacción se ha producido y se ha manifestado avasalladora, es verdad, pero también contra los designios y conveniencias de nuestros enemigos, pues el crimen ha servido para unificar al pueblo español, como ayer demostró Castellón con su grave y cristiano homenaje, en torno a estos dos gloriosos Caidos que cierran por ahora la lista de nuestros mártires, y recordarle que la alegría es aún consigna del momento y que precisamente porque nuestra verdad falangista continúa exigiendo sacrificios de sangre heroica podemos seguir conscientes de su certeza y de su identidad con el bienestar de España.



Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO VIII — CASTELLÓN DE LA PLANA, VIERNES 16 DE MARZO DE 1945. — NUMERO 2.104. — 25 CENTIMOS

Importante discurso del Ministro de Obras Públicas ante el Pleno de las Cortes

Expuso la labor desarrollada por su Departamento durante los últimos siete años

A pesar de todas las dificultades actuales se ha llevado a efecto un esfuerzo superior al de ninguna otra época



En la sesión fueron aprobados importantes proyectos de Ley entre ellos el de Derechos Reales y Presupuesto de Guinea

Madrid, 15. — A las cuatro y cinco de la tarde abrió la sesión de las Cortes Españolas don Esteban Iturrón en el Hemiciclo del Gobierno, los Ministros de Hacienda, Obras Públicas y Agricultura. Después de leer el acta de la anterior, presuraron juramento siete procuradores. Se dio cuenta del fallecimiento del rector de la Universidad de Barcelona. El Presidente de las Cortes, pronunció unas palabras necrológicas en recuerdo del Sr. Iñigo Profesor.

ORDENACION DE LA INDUSTRIA RESINERA

Leído el dictamen de la Comisión de Industria y Comercio acerca de la ordenación de la industria resinera, el Sr. Laportola defendió la importancia de dicha industria en España. Señaló los diferentes aspectos de la ley jurídica, administrativo y de orden económico. Explicó las emendas que se han presentado y por último se refiere a los diferentes artículos de la ley. Inmediatamente se procede a la votación del proyecto que se aprueba por 128 v. los contra 71.

EL PRESUPUESTO PARA LA GUINEA ESPAÑOLA

Inmediatamente se lee el dictamen de la comisión de presupuestos para la Guinea Española. El presidente de la comisión de presupuestos, Sr. Camacho defendió brevemente el dictamen. Dicho presupuesto lleva un aumento de un millón de pesetas en relación con el del último año. Queda aprobado el dictamen y a las ocho y cuarto se levanta la sesión. — Cifra.

EXTRACTO DEL DISCURSO PRONUNCIADO POR EL MINISTRO DE OBRAS PUBLICAS

Empieza el orador por dirigir un cordial saludo a los señores procuradores de las Cortes en este acto en el que por vez primera se dirige al Pleno. Al ocupar esta tribuna, en la que tan elocuentes discursos se han pronunciado anteriormente, no va a exponer, como es natural y costumbre, una tesis legislativa, sino únicamente dar cuenta a la Cámara de la labor realizada en el departamento de Obras Públicas desde la liberación de España por el Caudillo.

que afectaba a la entonces España liberada y la segunda al resto del territorio patrio, dándose la aprobación de leyes que fueron promulgadas sucesivamente: en 11 de abril de 1939 y 18 de abril de 1941. El conjunto de documentos que formaban el plan, fue presentado al Gobierno previamente y por su autorización se publicó en cuatro volúmenes que fueron profusamente repartidos. En este programa de reconstrucción no se abarcaba el total de las obras de carácter público, sino solamente los tres sectores que corresponden a las propiamente consideradas como obras públicas; es decir, carreteras o caminos ordinarios, obras hidráulicas y puertos con servicios marítimos; pero se habían excluido los ferrocarriles por la extraordinaria complejidad y variabilidad que en esta época de guerra representaba el problema. Inmediatamente de la liberación del territorio total, se procedió al estudio de la situación ferroviaria y después de investigaciones para poner en orden un caótico estado de cosas con profusas y contradictorias legislaciones principalmente dictadas entre los años 1920 y 1924, se dictaron las normas que podían servir como elemento para la resolución de esta difícil cuestión, dando como resultado la Ley de Base para la Ordenación ferroviaria de 24 de enero de 1941 y los documentos complementarios sobre organización de la administración de la red de 11 de julio del mismo año. Ya se explicó en el preámbulo de esa ley la serie de causas que motivaron el rescate anticipado de las concesiones y en el texto del mismo

la falta de medios que produjo nuestra guerra de liberación; pero es que además sobrevino inmediatamente la catástrofe de la guerra mundial y con ella la gran perturbación que se ha sentido, en todas las naciones. A pesar de todo, se ha conseguido en parte realizar un conjunto de obras indudablemente de mayor volumen que en ninguna época y precisamente en los años más difíciles de la historia de España. Hubiera sido deseable que formulado un plan y cifrado en presupuestos, se pudiera realizar exactamente en la forma prevista; pero ya se comprende la imposibilidad de hacerlo así en las circunstancias del momento, ya en alcance de los presupuestos — que todos sabemos como se han elaborado durante los anteriores años — ni siquiera en su distribución. Pero es que además hay que admitir que un plan de obras de carácter público no solo realiza la función de fomento de la riqueza, sino también debe llevar consigo, entre otras, la satisfacción de necesidades, a veces muy urgentes, de carácter comarcal y la solución del paro obrero, según las circunstancias. Estos motivos y los de carestía, y muchas veces falta de materiales, han hecho variar, como es natural, las previsiones del plan que solo puede sostenerse como estudios previos y límite de las aspiraciones, pero cambiables en espacio, tiempo y cuantía, aunque siempre dentro de su orientación general.

El Ministro Secretario General recibe la Medalla del Milenario de Castilla

Madrid, 15. — El Ministro Secretario general del Movimiento recibió esta mañana la Medalla de Oro del Milenario de Castilla, que le ofreció una comisión burgalesa, integrada por el vicepresidente de las Cortes Españolas, camarada Alfaro; jefe nacional del S. E. U., camarada Rodríguez de Valcárcel; consejero nacional, Sr. Justo Pérez de Urbel; alcalde de Burgos, señor Quintana; secretario, señor Fernández de Castilla; y teniente alcalde, señor López Arroyo. También fue entregado al Ministro un artístico pergamino en el que se le ruega acepte la Medalla con el vivo reconocimiento en nombre de la ciudad de Burgos.

La RED DE CARRETERAS

De las cuatro partes que, como antes hemos dicho, forman el aprobado proyecto general, debemos dar el presente informe a las Cortes del estado de su desarrollo: CAMINOS: España tiene una red de carreteras que alcanza la cifra de 112.117 kilómetros de los que 60.260 pertenecen al Estado y 41.917 a las Diputaciones provinciales. Esta extensión de (Pasa a la tercera.)

la entrega de la Medalla de Oro de Previsión al Caudillo

"El avance realizado ha sido posible gracias a una política social bien definida que constituye la esencia del Movimiento"

Palabras del Jefe del Estado al Consejo del Instituto Nacional

Madrid, 15. — En el Palacio de El Pardo, ha recibido Su Excelencia el Jefe del Estado, a quien acompañaba el señor Ministro de Trabajo, al Consejo del Instituto Nacional de Previsión, que acudió en representación para hacerle entrega de la Medalla de Oro de la Previsión, que le ha sido otorgada, con fecha 27 de febrero pasado, y que es la primera que se concede desde el año 1936.

El señor Subsecretario de Trabajo, don Esteban Pérez González, que preside por delegación del titular de dicho departamento el Consejo del Instituto Nacional de Previsión, acudió al acto acompañado de los vicespresidentes del Instituto, señores Castro Rial, director general de Previsión; Aznar y Martínez Almeida; del comisario de dicho organismo, señor Jordana de Pozas; del subsecretario señor Rivero Meneses; y de los consejeros señores Sanz Bachiller, Ruiz García, Mentendez, Cárdenas, De la Fuente, Rodríguez Gimeno, Uria, Martínez Ojanga, Corté, Astigarraga, Lobo, Gascó, Fuentés, Criado del Rey y Tena.

Consejo del Instituto Nacional de Previsión, en el 37 aniversario. (Pasa a la tercera.)

El Ministro de Marina ha llegado a Madrid

Madrid, 15. — Precedido de su esposa y hijos, ha llegado a Madrid el Ministro de Marina, Sr. Moreno acompañado del Sr. del Estado Mayor de la Armada, almirante Arriaga, y del Sr. comandante en jefe de la Armada, Sr. Cifra.

OPRECIMIENTO DE LA CONDECORACION

Previo la autorización de Su Excelencia, que solicitó el señor Ministro de Trabajo, el Subsecretario de Trabajo hizo el ofrecimiento de la condecoración, manifestando que el

Discurso de Churchill en la Conferencia del partido conservador inglés

"La victoria es segura y tal vez próxima"

Londres, 15. — Churchill ha pronunciado un discurso en la conferencia del partido conservador. Dijo principalmente: "Nuestras organizaciones se han consagrado por completo a la continuación de la guerra. Al haberlo hemos recibido con paciencia y casi en silencio muchas provocaciones por parte de los políticos de izquierda, para quienes la lucha de partidos es como el aire que respiran. Numerosos son los insultos y las calumnias que hemos dejado pasar sin respuesta para concentrarnos en el

esfuerzo bélico. Mantendremos esta patriótica prudencia mientras continúa la coalición nacional con objeto de seguir trabajando unidos en una real camaradería. Va terrible la guerra al final del verano o antes, como bien puede ser, hemos llegado a una etapa avanzada de nuestro camino y las condiciones bélicas no impedirán la celebración de elecciones." Refiriéndose al Extremo Oriente declaró: "Tenemos que repeler los ataques que nos han dirigido los japoneses y las

LA POLITICA INGLESA DE LA POSTGUERRA

Refiriéndose a la política para el futuro en Inglaterra, dijo: "No hay tiempo para paparruchas y halagos, sino solamente para hechos fríos, cifras y acción para hacer frente a las ne-

El Ministro de Asuntos Exteriores y los diplomáticos americanos visitan los lugares colombinos

Ayer estuvieron en Palos y la Rábida

SESION DE LA SOCIEDAD COLÓMBINA EN EL HISTORICO MONASTERIO

Palos de Moguer, 15. — El Ministro de Asuntos Exteriores, don José Félix de Llerenas, llegó a Moguer, desde Sevilla, a las once en punto de la mañana. Venía acompañado del Nuncio de Su Santidad en España, monseñor Coggiani; de los embajadores de Portugal, Brasil y Perú y sus respectivas esposas; encargados de Negocios de Estados Unidos, Argentina, Chile, Colombia y Ecuador, y de los ministros de Cuba, Venezuela, Bolivia, Uruguay, El Salvador y República Dominicana, gobernador militar de Sevilla, en representación del Capitán general de la región; almirante Estrada, capitán general del Departamento Marítimo de Cádiz; Rector magnífico de la Universidad de Sevilla, en representación del Ministro de Educación Nacional; delegado provincial de la Vicesecretaría de Educación Popular y otras autoridades y jerarquías sevillanas.

A la entrada del convento de Santa Clara, el ministro y sus acompañantes fueron recibidos por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Huelva, gobernador militar accidental, presidente de la Diputación Provincial, y de la Real Sociedad Colombina, alcalde accidental, alcalde de Moguer, arzobispo de Huelva y Moguer y otras autoridades y jerarquías provinciales y locales. Seguidamente, pasaron a la sala capitular del convento, donde les dieron la bienvenida la madre superiora y un grupo de señoras de las autoridades y jerarquías de Huelva. Poco después se celebró en la capilla de Santa Clara una misa, conmemorativa de la que oyeron los descubridores al día. (Pasa a la tercera.)

Donativo del Ayuntamiento madrileño a las familias de los camaradas Mora y Lara

Madrid, 15. — El Ayuntamiento acordó conceder dos donativos, cada uno de 2.500 pesetas a los familiares de los camaradas Mora y Lara, caídos en acto de servicio. — Cifra.

Advertencia a nuestros lectores
El pésimo suministro de energía eléctrica tiene nuestras máquinas paradas hasta las 11 de la noche. Por ello no podemos ofrecer a nuestros lectores una información tan completa como deseáramos. Esperamos comprenda el público que ello es, en estas circunstancias, fuera de nuestras fuerzas y mejor deseo.

AYER

Hizo mejor día que el anterior, apesar de que el sol tampoco lució esplendorosamente.

La nota destacada del día la constituyó el solemne funeral que se celebró en la Iglesia de San Agustín por el eterno descanso del alma de los camaradas que fueron vilmente asesinados por comunistas en Madrid, funeral que fue presidido por las Jerarquías y Autoridades, asistiendo numeroso público.

En el salón de actos del Sindicato de Policía Rural tuvo lugar en las primeras horas de la noche la segunda conferencia de campaña de recristianización de la familia.

La feria continúa viéndose muy concurrida.

Voz de la Falange

JORNADA DEL JEFE PROVINCIAL. — El Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Andino, recibió ayer en la Jefatura las siguientes visitas: Jefe Local y presidente de la Falange del Pío de Barriana; Jefe Local de Villavieja; Jefe de la Secretaría Provincial del S. E. M. de Valencia, y camaradas Respalda y Silva, de la Delegación Nacional de Ex Cautivos.

Centros Oficiales

SESION DE LA COMISION GESTORA. — Para esta mañana, a las diez, estaba convocada la Comisión Gestora, para celebrar su sesión ordinaria.

Delegación Provincial de Trabajo
FAMILIAS NUMEROSAS

Para conocimiento de los interesados se hace público que los señores que a continuación se relacionan pueden pasarse por estas Oficinas, Navarra, 89, cualquier día laborable, de 11 a 13 horas, con el fin de retirar el Título de Beneficiario de Familias Numerosas, que les ha sido concedido por la Superioridad.

José Civera Herrero, Vicente Fábrega Tomás, Angel Martín Morán, Salvador Riús Pérez, María Solsona Ibáñez y Pascual Tellós Solsona.

Asimismo pueden hacerlo, a retirar la Tarjeta de Renovación del Título de Beneficiario de Familias Numerosas que se les ha expedido para el corriente año 1945, los siguientes señores:

Juan Bernat Segarra, Vicente Vicente Madiza, Francisco Tur Fortuny, Manuel Carratalá García, Jesús Gallén Clausell, Bautista Agustí Serra, Javier Cerón Azueba y Rafael Dolz Forn.

NOTAS DE SOCIEDAD

Ha terminado la carrera de ayudante de Ingeniero de Aeronáutica, el distinguido joven Sebastián Bel Loste.

El nuevo ayudante ha sido destinado a Tetuán, saliendo ayer para dicha plaza.

Reciba con su familia nuestra más sincera felicitación.

Explotación de Ferrocarriles por el Estado

LINEAS DE ONDA AL GRAO DE CASTELLON Y VILLARREAL AL GRAO DE BURRIANA

AVISO
Se pone en conocimiento del público, que el domingo 18 y lunes 19 del actual, con motivo de las fiestas de Burriana, además del servicio regular de trenes, circularán los siguientes especiales de viajeros:

Día 18	Salida de Castellón a las 9	13
	Ona " " 12'38	
Día 19	Salida de Castellón a las 9	13
	Ona " " 12'30	19'30
	" " " 12'30	19'30
	" " " 19'30	

Salida de Burriana para Onda y Grao de Castellón, 30 minutos después de la quemada de las fallas. Este tren solo admitirá viajeros procedentes de Burriana para todas las estaciones y apaderos hasta Onda y Grao de Castellón, y su composición será de 6 coches grandes y 6 pequeños.
Castellón, 14 de Marzo de 1945.

El solemne funeral por los camaradas Mora y Lara, asesinados en Madrid por el comunismo

Castellón manifestó ayer su dolor y su unidad con el cristiano homenaje a los Caídos

EL ACTO FUE PRESIDIDO POR NUESTRAS AUTORIDADES Y JERARQUIAS

Castellón no es estridente en las manifestaciones de sus sentimientos; pero sabe mostrarlos cuando la ocasión llega sin que se desdibuje la expresión ni lo que expresa. Así, unido a España en ese íntimo dolor que en nuestra Patria causó el asesinato de los camaradas Martín Mora y David Lara, ayer, pasado el bullicio de las fiestas y llegado el instante de poder rodear de toda su gravedad y seria significación el acto, acudió unánime, en torno a Jerarquías y Autoridades, a rezar por los camaradas víctimas del terrorismo comunista y para rendirles el homenaje emocionado del pueblo entero, digno y rotundamente representado por la muchedumbre que llenó el templo de San Agustín.

Momentos antes de la hora anunciada llegaron frente al templo de San Agustín las centurias del Frente de Juventudes, Alejandro Farnesio, Balcares y Alcázar y las de fichas Alcubierre y Juan de Austria.

Alas once menos cinco llegó el Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Andino, siendo saludado por todas las Autoridades y Jerarquías.

Seguidamente el Jefe Provincial y Gobernador Civil, acompañado del General Gobernador Militar Excmo. Sr. don Juan Asensio, y del Delegado provincial del Frente de Juventudes, camarada Olaberri, pasó revista a las unidades que formaban ante el templo.

A las once en punto empezó el funeral. En el cruce principal se levantó un túmulo que aparecía cubierto con la Bandera española y las del Movimiento, figurando tres coronas ofrendadas por el Jefe Provincial, Frente de Juventudes y Sección Femenina, haciendo guardia al túmulo seis camaradas de la Vieja Guardia.

Presidió el funeral el Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Andino, quien tenía a su derecha al General Gobernador Militar Excmo. Sr. don Juan Asensio Fernández-Cienfuegos; Presidente de la Excelentísima Diputación, camarada José M.ª Mira, de Orduña; Al-

Auxilio Social

La cuestión del domingo

Habiendo sido fijada para el próximo domingo, día 18, la celebración de la segunda cuestión ordinaria del corriente mes, se tendrán en cuenta por los dueños o empresarios de locales afectados por las vigentes disposiciones, las normas de costumbre.

"Mediterráneo" en la provincia

BURRIANA
Con el pregón anunciador de las fiestas de las Fallas de San José han comenzado esta tarde los festejos organizados por la Junta Local Fallera.

A la hora que telefonó se está organizando la gran Cabalgata del Ninot, en la que figurarán grupos alegóricos de cada falla.

COMPRARIA MOTORES

aceites pesados, gas pobre, máquinas vapor, etc. Ofertas: J. Ricomá Callao, 9. TARRAGONA.

Para tomar parte en la fiesta del Pasodoble que se celebrará mañana por la tarde hay inscritas diez bandas.

Una comisión de la falla de la plaza de San Blas se ha trasladado a Madrid para hacer entrega al Excmo. Ministro de la Gobernación del pergamino con el título de Fallero Mayor de la mencionada falla.

En uno de los entreactos el comandante de la guarnición destacada en esta plaza, don José Molina, impuso a la fallera mayor del Círculo de Cazadores, la banda de fallera Mayor.

En el certamen literario celebrado en Castellón, con motivo de las fiestas de la Magdalena, nuestros paisanos Vicente Gómez Vichares, alcanzó un primer accésit, "Rosa de Oro".

En el certamen literario celebrado en Castellón, con motivo de las fiestas de la Magdalena, nuestros paisanos Vicente Gómez Vichares, alcanzó un primer accésit, "Rosa de Oro".

Con motivo de las fiestas de las fallas, la Compañía del Tranvía a vapor de Onda al Grao de Castellón, ha establecido servicios extraordinarios para los días 18 y 19. — D. 15-3-45.

La campaña de recristianización de la Familia

Don Francisco Osset dió ayer una interesantísima conferencia sobre bienes y enemigos del matrimonio

Ayer por la tarde se dió en el Sindicato de Policía Rural la segunda conferencia de esta activa campaña de recristianización de la Familia. Por necesidades de organización se cambió el orden de las conferencias y de hoy corrige a cargo de don Francisco Osset, Tesorero de la Junta Diocesana de Acción Católica.

Presidieron el acto el Consejo de Familia y Romas Masculinas de A. C. Rdo. Andrés; D. Ramón y los presidentes de las parroquias católicas. El acto resultó ya insuficiente para contener al numeroso público que se ha sentido atraído por estas conferencias.

Después de unas palabras previas de D. Antonio Armañes, presidente de los Jóvenes de Acción Católica, que señaló como la juventud se siente también muy interesada en la recristianización de la Familia, inició su conferencia el Sr. Osset, que en primer lugar destacó la importancia y grandiosidad del tema que no puede ser agotado por mucho que todos los comunistas se esfuerzen en ello.



Sindicato Vertical de Frutos y Productos Hortícolas
Jefatura Provincial
CASTELLON

EXPORTACION A INGLATERRA

Se pone en conocimiento de los exportadores a este país, que a partir del día 19 pueden depositar en el puerto de Burriana las cajas correspondientes al tercer 25% concedido para el mes de Marzo.

Castellón 15 de Marzo de 1945.

TAURINAS

LA EXTRAORDINARIA DEL PROXIMO SABADO DE GLORIA

A medida que se acerca la fecha del acontecimiento turístico anunciado para el sábado de Gloria, aumenta la expectación por ver al ciclista de Méjico, Carlos Arzuza, al elegante y valiente torero peruano Alejandro Montoya y a Pepín Martínez Vázquez, cuya figura no vamos a elogiar ahora después del ruidoso triunfo obtenido en la pasada corrida de la Magdalena.

En los bancos de la derecha tomaron asiento numerosos jesuitas y oficiales del Ejército, Guardia Civil y Policía Armada, y en los de la izquierda, jerarquías del Movimiento, diputados provinciales, jefes de distrito, regidores y representaciones de entidades oficiales y particulares.

El resto del templo estaba ocupado por numeroso público, Policía Armada y representaciones oficiales y por los camaradas del Frente de Juventudes.

Terminada la ceremonia religiosa se situaron las autoridades y jerarquías frente al muro de la Iglesia, donde están inscritos los nombres de los Caídos, colocando el Jefe Provincial y Gobernador Civil y el General Gobernador Militar una corona; la Delegada provincial de la Sección Femenina y la Secretaría otra corona y dos mandos del Frente de Juventudes, otra.

A continuación el Jefe Provincial y Gobernador Civil hizo la invocación de los camaradas Martín Mora y David Lara, contestando todos con un Presente, terminando con la invocación de los Caídos y dando un Viva Franco y Arriba España.

Finalmente las centurias del Frente de Juventudes desfilaron ante las autoridades.

Y esta expectación no sólo existe en nuestra capital sino en los pueblos de la provincia y en Valencia mismo, ya que la máxima atracción de la actual temporada la constituye el torero mejicano Carlos Arzuza y existen verdaderos deseos de verle.

Todo esto no es humo de paja como vulgarmente se dice. La prueba la tenemos en las oficinas de la plaza de toros, que ya están recibiendo encargos para esa corrida que marcará una efemérida taurina en nuestra plaza, ya que Carlos Arzuza viene dispuesto a justificar la expectación despreciada.

La Sociedad Española de Salvamento de Naufragos, que tiene a su disposición para arrancar vidas humanas al mar, pero sobre todo protege y apoya a una benemérita institución, llamada Sociedad Española de Salvamento de Naufragos. Esta entidad se ocupa desinteresadamente en dicha tarea, manteniendo estaciones de salvamento en aquellos puntos del litoral donde la experiencia ha puesto de manifiesto que los siniestros marítimos ocurren con mayor frecuencia. Además, para realizar debidamente ante todos los españoles los actos de salvamento que se llevan a cabo, se ocupa de hacerlos públicos, premiando la abnegación y heroísmo de aquellos que los han realizado; estos premios tienen normalmente carácter honorífico y consisten en medallas de oro, plata o bronce, pero, sin embargo, también concede la Sociedad premios en metálico, hasta de 1.000 pesetas.

La Sociedad Española de Salvamento de Naufragos fue fundada en 1880, reinando S. M. D.ª María Cristina, quien prestó gran apoyo a la empresa. El fundador fue un hombre altruista y de gran alteza de miras, llamado don Martín Ferrero, cuyo nombre han benedecido ya más de 12.000 naufragos que la Sociedad lleva salvados en nuestro litoral. Durante sus 64 años de existencia la Sociedad lleva concedidas 18 medallas de oro, 998 medallas de plata y 2.782 medallas de bronce, así como 180.000 pesetas de premios en metálico. A los actos de en-

triga de premios se procuran darles siempre el mayor realce posible.

Condición indispensable para ser distinguido por la Sociedad Española de Salvamento de Naufragos es que en el salvamento realizado haya existido para el salvador riesgo de perder la vida, circunstancia que se prueba documentalente. Esta humanitaria institución tiene establecidas 58 estaciones de salvamento a todo lo largo del litoral de la Península e islas adyacentes, contando con elementos de salvamento, de acuerdo con las disponibilidades económicas de la Sociedad; éstas se nutren con subvenciones oficiales y con la recaudación obtenida en los capillos que la Sociedad reparte por todos los puertos, buques de pasaje y dependencias de la Armada; estos capillos, que adoptan la forma de una embarcación de salvamento, merecen la atención de todos los españoles, por la especial aplicación que se da a las contingencias que en ellos se producen.

La Sociedad Española de Salvamento de Naufragos es una de las instituciones que existen en nuestra Patria. Da pruebas de ello en cada momento, arrancando al mar no sólo a españoles, sino también a súbditos extranjeros, o concediendo distinciones a éstos, como recientemente un súbdito alemán que en un puerto levantino consiguió salvar la vida a un pescador español. Es una labor que no tiene de nacionalidades sólo el solo piensa en hacer el bien.

En la ya larga historia de la Sociedad existen casos curiosos de salvamentos heroicos y abnegados, incluso el caso de un inglés que fueron distinguidos una vez, por haber intervenido en distintos salvamentos.

Entidades como esta merecen el respeto de propios y foráneos, por su meritoria y fundamentada en un base moral, verdadero del desinterés y de la ción que siempre poseer los españoles.

Jefatura Provincial del Movimiento
Delegación Provincial de la Vicesecretaría de Educación Popular

Queda terminantemente prohibida en todo el territorio Nacional la interpretación de la canción titulada "EL CHATO DE MONTILLA", letra de Rafines y música de Sepert.
Castellón 15 marzo 1945.
EL DELEGADO PROVINCIAL.

TEATRO PRINCIPAL

COMPANIA DE ALTA COMEDIA
Juan Beringola
Primera actriz
MARUJA GARCIA ALONSO
HOY VIERNES 7 tarde y 10'30 noche
PRESENTACION DE LA COMPANIA
Reposición de la comedia en tres actos
LA LLAMARADA
Grandiosa creación

La Sociedad Española de salvamento de naufragos

Por ENRIQUE BEJARANO

Es frecuente, desgraciadamente, que los periódicos publiquen la noticia del naufragio de algún buque en el que se pierden gran número de vidas, o la pérdida de embarcaciones pesqueras que dejan a muchas familias con luto y sumidas en el mayor de los infortunios. En bastantes de estos casos, las circunstancias impiden prestar el socorro a los naufragos, pero en otros muchos existe posibilidad de hacerlo y se con sigue salvarlos cuando se cuenta con medios para ello. El Estado español emplea todos los elementos que tiene a su disposición para arrancar vidas humanas al mar, pero sobre todo protege y apoya a una benemérita institución, llamada Sociedad Española de Salvamento de Naufragos. Esta entidad se ocupa desinteresadamente en dicha tarea, manteniendo estaciones de salvamento en aquellos puntos del litoral donde la experiencia ha puesto de manifiesto que los siniestros marítimos ocurren con mayor frecuencia. Además, para realizar debidamente ante todos los españoles los actos de salvamento que se llevan a cabo, se ocupa de hacerlos públicos, premiando la abnegación y heroísmo de aquellos que los han realizado; estos premios tienen normalmente carácter honorífico y consisten en medallas de oro, plata o bronce, pero, sin embargo, también concede la Sociedad premios en metálico, hasta de 1.000 pesetas.

La Sociedad Española de Salvamento de Naufragos fue fundada en 1880, reinando S. M. D.ª María Cristina, quien prestó gran apoyo a la empresa. El fundador fue un hombre altruista y de gran alteza de miras, llamado don Martín Ferrero, cuyo nombre han benedecido ya más de 12.000 naufragos que la Sociedad lleva salvados en nuestro litoral. Durante sus 64 años de existencia la Sociedad lleva concedidas 18 medallas de oro, 998 medallas de plata y 2.782 medallas de bronce, así como 180.000 pesetas de premios en metálico. A los actos de en-

triga de premios se procuran darles siempre el mayor realce posible.

Condición indispensable para ser distinguido por la Sociedad Española de Salvamento de Naufragos es que en el salvamento realizado haya existido para el salvador riesgo de perder la vida, circunstancia que se prueba documentalente. Esta humanitaria institución tiene establecidas 58 estaciones de salvamento a todo lo largo del litoral de la Península e islas adyacentes, contando con elementos de salvamento, de acuerdo con las disponibilidades económicas de la Sociedad; éstas se nutren con subvenciones oficiales y con la recaudación obtenida en los capillos que la Sociedad reparte por todos los puertos, buques de pasaje y dependencias de la Armada; estos capillos, que adoptan la forma de una embarcación de salvamento, merecen la atención de todos los españoles, por la especial aplicación que se da a las contingencias que en ellos se producen.

La Sociedad Española de Salvamento de Naufragos es una de las instituciones que existen en nuestra Patria. Da pruebas de ello en cada momento, arrancando al mar no sólo a españoles, sino también a súbditos extranjeros, o concediendo distinciones a éstos, como recientemente un súbdito alemán que en un puerto levantino consiguió salvar la vida a un pescador español. Es una labor que no tiene de nacionalidades sólo el solo piensa en hacer el bien.

En la ya larga historia de la Sociedad existen casos curiosos de salvamentos heroicos y abnegados, incluso el caso de un inglés que fueron distinguidos una vez, por haber intervenido en distintos salvamentos.

La entrega de la Medalla de Oro de Previsión al Caudillo

(Viene de la primera.)
 parte de quienes laboran por la implantación en España de una auténtica justicia social.
PALABRAS DEL CAUDILLO
 Su Excelencia el Jefe del Estado agradeció la atención que se le dispensaba, haciendo constar que aceptaba complacido la Medalla de Oro de la Previsión, no por ser un tributo de justicia, sino por el carácter simbólico que la concesión tiene, dando el cariño que siente por los problemas de la Previsión, que alivia y resuelve la situación de los desvalidos.
 Recordando la labor hecha bajo su mando en el campo de la Previsión Social, Su Excelencia dijo: "El enorme avance realizado en los Seguros Sociales ha sido posible, gracias a la existencia de una política social bien definida, que constituye la esencia del Movimiento, y a la fidelidad en la interpretación de mis consignas por el Ministro de Trabajo, el que con colaboradores eficaces e instrumentos de la técnica, experiencia y lealtad como el Instituto Nacional de Previsión, así como la cooperación de la organización sindical, ha permitido la aproximación a estas tareas de las entidades privadas". "Estos factores —añadió el Caudillo— son imprescindibles, y a su concurrencia se debe el éxito. Sin una política que vivifique el sistema, el Instituto Nacional de Previsión se convertiría en un pantano, donde irían acumulándose fondos sin destino fijo. La gran labor realizada ha de continuarse hasta su coronación en el seguro total, que de modo definitivo ampare a todos los productores, garantizándoles una compensación que represente un alto porcentaje de los daños que sufran en su vida laboral".
 Finalmente, Su Excelencia estimuló a los presentes a continuar por el camino emprendido, para conseguir la deseada unidad entre los hombres y las tierras de España, terminando con un vibrante "¡Arriba España!", que fue contestado con unánime entusiasmo por todos los asistentes.

Discurso de Churchill en la Conferencia del partido conservador inglés

(Viene de la primera.)
 ciudades inmediatas. Si más, nos hacia el futuro veremos con la mayor claridad que después de la guerra habrá en el mundo durante varios años una carencia muy aguda de viviendas. Sería una locura no preocuparse de esta producción de esta guerra. La agricultura —dijo— desempeñará un papel principalísimo en la política postguerra. La victoria —dijo— es segura y tal vez próxima, pero aunqúe años de crueldades terminadas y destrucciones han arrasado todo en la guerra, la victoria con todos sus brillantes adornos nos parece más bien una liberación que un triunfo. Damos las gracias por el hecho de que nuestro país haya podido salvarse de la ruina y del aniquilamiento para conseguir su resurgimiento con vida y honor de la configuración que ha alcanzado al mundo.
 El Primer Ministro se refirió también a las distintas acciones del imperio británico las cuales se pusieron en su totalidad, excepto una, al lado de Gran Bretaña desde el principio de la guerra. Naturalmente en vista de esto —añadió— no necesitamos consejos de nuestros aliados más honorables acerca de la manera en que debemos comportarnos con respecto a nuestros propios asuntos. Imperium et Libertas, sigue siendo nuestra guía. Sin la libertad no existe fundamento para nuestra actuación y sin imperio no hay garantía para nuestra libertad.
 Habla también Churchill de los fascistas que se han comprometido —dijo— muy a disgusto de algunos de sus dirigentes a un programa de nacionalización de todos los medios de la producción, la distribución y el intercambio. Pero —añadió— estos son asuntos que el público británico puede considerar con total tranquilidad en tiempos de paz y cuando nuestros soldados estén otra vez en casa restablecidos en la vida civil y en sus trabajos.
 Se refiere también a las dificultades de la postguerra, diciendo: "Habrá, supongo, menos lágrimas y menos lágrimas; pero el trabajo mental y el sudor físico, así como la resolución unánime de todos los hombres y mujeres de dar todo lo que tienen, nos será exigido mucho tiempo después que cese el tronar de los cañones y las bombas". — Etc.

Discurso del Ministro de Obras Públicas

(Viene de la primera.)
 vías que aunque en rigor no es la debidamente completa para la comunicación de todos los poblados, sin embargo tampoco puede considerarse como muy deficitaria. Lo peor es por una parte la complicación de sus trazados y por otra la carencia de su afirmado. El primero de esos defectos se debe al equivocado criterio de nuestros antepasados que consideraban como fundamental en el trazado de los caminos el concepto de la economía de las obras de fábrica y, por consecuencia, el plegarse constantemente a las curvas de terrenos y el absurdo paso de los ríos y desarrollarlos normalmente junto a los cauces lo que produce curvas apretadas y peligrosas que dan justificadas protestas de los viajeros. Para el segundo de los citados defectos debemos consignar que de la longitud total de los caminos, solo el 33 por 100 tiene firmes especiales (macadam con riesgos asfálticos, firmes cementados y empredrados), siendo el otro 66 por 100 de macadam ordinario. Para el tráfico moderno es evidente que todos los firmes especiales son satisfactorios. El resto por muy buena conservación que se haga —y para ello se necesita una gran asiduidad y presupuestos—, no puede evitar la nube de polvo en la circulación ni la rápida degradación por el tráfico pesado.
 Si como tenemos proyectado se dejaba solamente el pavimento de macadam ordinario para el tráfico local en una longitud total de 16.000 kilómetros, debía entonces haberse transformado los restantes 36.000 kilómetros en firmes asfálticos, pero para ello se hubiera necesitado la cantidad de 1.080.000 toneladas, considerando moderadamente una cantidad de cuatro kilos de asfalto por metro cuadrado. Sumada esta cifra a las 207.000 toneladas, se precisaba para la conservación de las existentes en régimen de verdadera economía 1.287.000 toneladas, la cantidad necesaria para poder dejar en buen estado de viabilidad los caminos de la red general. En época normal ni la cifra citada ni su importe económico —que en el año 1939 era de 180 pesetas por tonelada— podrían considerarse como elevadas tratándose de una verdadera reconstrucción de las vías nacionales. Pero, primero la guerra nuestra y luego la mundial, ha hecho imposible la importación de asfalto más que en la pequeña cifra de 40.000 toneladas efectuada entre los años 1936 y 1944 y 23.000 toneladas de alquitran suministrado por la producción nacional. Aún sumadas estas cifras, que en realidad no son susceptibles de poder hacerlos, por su distinta eficacia, resulta un total de (Continuará.)

Interesantes declaraciones del profesor Logendio

Exalta la comunidad hispano-portuguesa
 Lisboa, 15. — El catedrático español don Ignacio Logendio, ha hecho unas declaraciones al "Diario de Lisboa" acerca de la posición de Nort-América frente al futuro del mundo. Dice que ve muy confuso el panorama internacional. "Vivimos —dice— uno de los momentos más trascendentales de la Era Moderna, momento de transición hacia otra época que ignoramos cómo se presentará. Es difícil hacer vaticinios".
 Añade que hay motivos de excepción respecto a la liquidación de la guerra, ya que todas las guerras se liquidan en un ambiente pasional. "Mi estancia en Estados Unidos el año pasado me hace concebir grandes esperanzas. Creo que la disposición espiritual de aquel país está orientada con rectitud en relación con los problemas de comprensión".
 En cuanto a las relaciones hispano-portuguesas, el profesor Logendio manifestó al redactor del "Diario de Lisboa" cuanto le satisfaría el que fuera duplicado el actual ambiente de cordialidad que ambos países se deservieren. "El mundo —agregó— es hoy víctima de la falta de sentido de comunidad. Nosotros, los españoles y portugueses, que tenemos la fortuna de disponer de cosas comunes, debemos cultivarlas honradamente".
 El profesor Logendio es portador de un mensaje de afecto y fraternidad de la Sociedad sevillana de Amigos de Portugal, en el que se invocan muchos vínculos que unen a ambos pueblos y ante el doloroso disturbio universal que hoy padecemos el mundo formula el propósito de movilizar todos aquellos valores espirituales y materiales que puedan contribuir al incremento de esta intimidad, de la que cabe esperar recíprocamente tantos beneficios. — Etc.

SUCESOS

ATROPELLADA POR QUERER SUBIR AL TREN EN MARCHA
 La Guardia civil de Burriana comunicó que Teresa Pérez Ramos, natural de Lipián (Jaén), de 40 años de edad, domiciliada en una de las alquerías de aquel término, al intentar subir a una garita del tren de mercancías que estaba en marcha cayó a la vía, siendo atropellada por el tren.
 Auxiliada por el médico de las Alquerías del Niño Perdido, don Vicente Albiol, diagnóstico de contusión traumática por el tiro medio del pie derecho, dando calificado su estado de grave.

Lea siempre "Mediterráneo"

SABORINA SORO desengraasa, blanquea y matiza, inofensiva sin color ni olor, no quema, es fácil de usar.
SE VENDEN en las farmacias y en las droguerías.
SE VENDEN en las farmacias y en las droguerías.
SE VENDEN en las farmacias y en las droguerías.
SE VENDEN en las farmacias y en las droguerías.

EN EL MONASTERIO DE LA RAPIDA

Huelva, 15. — El Ministro de Asuntos Exteriores, después de visitar a M. Guer, marqués, acompañado de todas las autoridades y el Cuerpo diplomático acreditado, a la villa de Palos de la Frontera, donde visitaron la Iglesia de San Jorge, en la que se leyó la pragmática de los Reyes Católicos para allegar las gentes que habían de ir en la expedición para el descubrimiento de América.
 Después visitaron la Fontanilla, donde tomaron agua las carabelas, la plaza en que nacieron los hermanos Pinzón y otros lugares típicos.
 A continuación marcharon a la Rábida, donde almorzaron.
 Por la tarde se celebró una sesión en la sociedad colombiana, en el patio del Monasterio. Primero hizo uso de la palabra don Antonio García Ramos, que después de saludar a los visitantes habló de las vicisitudes por que ha pasado el Monasterio a través de los tiempos y anunció que ha expuesto a la sociedad que se elevara al Estado la petición de que sea erigido en estos lugares un edificio para ofrecer a los Estados americanos sendas salas en las que pudieran realizar el exponente de su historia, de su cultura y de su arte.
 Seguidamente hicieron uso de la palabra el embajador del Perú y los del Brasil y Portugal, cerrando los mismos el Ministro de Asuntos Exteriores. A las seis de la tarde llegaron a Sevilla. — Cifra.

EL DUQUE DE WINDSOR D MITE SU CARGO DE GOBERNADOR DE LAS BAHAMAS

Londres, 15. — El duque de Windsor ha dimitido su puesto de gobernador de las islas Bahamas. El período de cinco años por los que son nombrados el gobernador británico, termina en agosto. La dimisión del duque de Windsor tendrá efectos a partir de finales de abril.
 El Rey Jorge VI ha aprobado el nombramiento para el puesto que deja vacante el duque de Windsor a favor de W. L. Murphy, secretario colonial de las Bermudas. — Etc.
LOS DUQUES MARCHARAN A FRANCIA
 Nueva York, 15. — Se cree que los duques de Windsor saldrán próximamente de las islas Bahamas para establecerse en Francia, probablemente en París. — Etc.

El Almirante Esteva condenado a prisión perpetua

París, 15. — El antiguo presidente general francés ne Túnez, almirante Jean Pierre Esteva ha sido condenado esta noche a prisión perpetua.
 El general Jeannand, jefe de las fuerzas aéreas francesas en el Oriente Medio, ha sido condenado a trabajos forzados a perpetuidad. — Etc.

Farmacias de guardia
 En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado con 25 pesetas por cupón el número 144, y con 250 pesetas por cupón todos los terminados en 44.

SE VENDE bomba centrífuga vertical sumergida 1.500 lit. a 47 mt. altura motor de 20 H. P. y 60 mt. tubería. Razón: Plaza Rey D. Jaime, 33. Castellón.
VENDO Comedor caoba perfecto estado. Enmedio, 62.
DESEARIA alquilar maset en Gran Vía. Razón en esta Administración.
MAQUINAS escribir a quilo a domicilio. También vendería algunos muebles y máquina Singer, Alzoa, 45, Bajo.

EL CONGRESO sionista iberoamericano protesta contra la actitud de Inglaterra
 Montevideo, 15. — Han terminado las deliberaciones sobre la parte política del Congreso sionista celebrado por los delegados iberoamericanos. Fueron adoptadas las siguientes conclusiones:
 "Protestar ante el Gobierno británico por la aplicación del Libro Blanco de 1939 considerado como ilegal y nunca reconocido por la Sociedad de Naciones y repudiado por el pueblo israelita que exigió su inmediata abolición; reclamar del "Commonwealth" por Palestina como Estado judío libre y soberano integrante del futuro mundo democrático.
 El presidente del Congreso, Samuel Rabinovich, declaró: "Nuestro próximo objetivo consistirá en obtener un puesto en la mesa de la paz para el representante israelita. Somos aliados indirectos de las naciones unidas desde el año 1933. Fuimos los primeros en recibir la declaración de guerra de Hitler cuando éste asumió el poder en Alemania. Por esta razón y otras que se esgrimen en el Congreso, tenemos el derecho de pedir el apoyo de la comunidad para que nuestra voz se oiga en el momento oportuno. El presidente del Uruguay, Rzewaga, fue nombrado presidente honorario del Congreso sionista. — Etc.

Confesiones de Imperio Argentina
 exclusivas para el gran extraordinario
Celuloide
 que aparecerá dentro de muy pocos días.
 Es un clare editorial de "MARCA"

SupónPro Ciegos

En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado con 25 pesetas por cupón el número 144, y con 250 pesetas por cupón todos los terminados en 44.

SupónPro Ciegos

En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado con 25 pesetas por cupón el número 144, y con 250 pesetas por cupón todos los terminados en 44.

SupónPro Ciegos

En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado con 25 pesetas por cupón el número 144, y con 250 pesetas por cupón todos los terminados en 44.

SupónPro Ciegos

En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado con 25 pesetas por cupón el número 144, y con 250 pesetas por cupón todos los terminados en 44.

Discurso pronunciado por el Ilmo. Sr. D. Martín Domínguez, Mantenedor de Certamen Literario celebrado el día 7 de Marzo de 1945

rozo y B-nicarál, un Viernes Santo inolvidable... Estaba trazada la ruta, y por esa ruta por la que bajó el Cid y combatió D. Jaime, bajaron los soldados del Cuerpo de Ejército de Galicia, para otra vez rebautizar la Plana, allí, en el mar-lavado y junto al Castillo del Macho. (Aplausos).

Impresiones de una jornada ¿VA A PLANTEARSE NUEVAMENTE LA BATALLA DEL ATLANTICO?

Por HISPANUS

Mientras que la batalla del Este se muestra otra vez activa y empeñada y mientras que prosigue la presión en el Rin...

Ataques aéreos contra Alemania

Gran Cuartel general del Fuhrer, 15. — El Alto Mando de las Fuerzas armadas alemanas, comunica: «Bombardeos enemigos real...

una ofensiva de un ejército de esta constitución precisa más de 100.000 toneladas de material de puentes...

CRONICA DE LONDRES

En Inglaterra se dá por segura una contraofensiva alemana en el Este

Hitler tiene en los frentes más de 250 Divisiones

Londres, 15. — (Crónica española transmitida por radio). — Las esteras militares de Londres...

por concentración de fuerzas estacionadas en aquella región por métrica al mando germano crear una situación más difícil para los rusos...

CONFUSION EN LONDRES

La convicción de algunos obreros militares londinenses de que el mayor esfuerzo alemán tendrá por escenario el frente Oriental...

ALEMANIA TIENE AUN MAS DE 250 DIVISIONES

Se desmonta la importancia de las fuerzas alemanas estacionadas en el frente del Este...

Arruza desembarcará el día 21

Cádiz, 15. — Arruza torará definitivamente en esta el día 21, alternando con el peruano Montany y el Andaluz. Arruza llegará a Vigo el día 21. — Efe.

EE. UU. toma posesión del territorio japonés de Iwo Jima

EN LA ISLA AUN QUEDAN FOCOS DE RESISTENCIA NIPONA

Washington, 15. — Estados Unidos ha tomado posesión oficial del territorio japonés de Iwo Jima...

LOTERIA NACIONAL

Madrid, 15. — En el sorteo de la Lotería Nacional, celebrado en el día de hoy, han resultado premiados los números siguientes...

EL GOBIERNO JAPONES RECOMIENDA LA EVACUACION DE TOKIO

Tokio, 15. — Según se anuncia oficialmente, el Gobierno japonés recomienda la evacuación con carácter voluntario...

LA FLOTA INGLESA ATACA MINDANAO

Londres, 15. — La flota británica con bases en Australia ha entrado en acción contra Mindanao...

De regreso a la base flotante



Mediterráneo DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S. REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES, CABALLEROS, 11—APARTADO. 18

Actúan los submarinos alemanes Penetración alemana en las posiciones rusas del Balatón

KOLBERG, BRESLAU Y GLOGLAU, SIGUEN RESISTIENDO

Gran Cuartel general del Fuhrer, 15. — El Alto Mando de las Fuerzas armadas alemanas, comunica: «En el transcurso de estos días...

En el arco del frente de Góthenhafen (Gdynia) y Dantzig, especialmente en la región de Quassendorf...

En la batalla defensiva de Prusia oriental, los ejércitos enemigos atacan en un amplio frente entre Eisenberg y la zona fortificada de Koenigsberg...

Los aliados cruzan la frontera franco-alemana al Oeste de Sarrebrück

Gran Cuartel General del Cuorpo expedicionario aliado en el Oeste, 15. — La cabeza de puente aliada en Remagen...

En el Oreste de Striegau han sido conquistadas posiciones enemigas en el transcurso de un audaz avance...

El comunicado termina diciendo que la aviación aliada bombardeó intensamente las comunicaciones alemanas...

Subscribase o

Mediterráneo ACTUALIDAD INTERNACIONAL

La situación política en los países ocupados por la U. R. S. S.

De muy distintas procedencias llegan noticias sobre la evolución política en los países del Este de Europa ocupados por el ejército ruso...

res de Radescu han "obligado" a éste a refugiarse en la Embajada británica; mientras Polonia sufre y Grecia y Bulgaria...

Quedan muchas bazas que jugar todavía y estos hechos pueden representar cartas en una y otra mano...

El Cuartel General alemán atacado por superfortalezas

Londres, 15. — El Cuartel general del ejército alemán...

No podía esperarse menos de la acción soviética con las manos un poco más libres que en el mejor Frente Popular...

Washington, 15. — El departamento de Estado anuncia que Estados Unidos ha pido a Rusia y Gran Bretaña que se celebren consultas...

Importante reunión del Estado argentino para estudiar la situación internacional

Washington, 15. — El encargado de Negocios de Argentina, Rodolfo García...

Encarnizada lucha en torno a la cabeza de puente de Remagen

Gran Cuartel General del Cuorpo expedicionario aliado en el Oeste, 15. — La cabeza de puente aliada en Remagen...

Los movimientos en el Este de Europa

«Los movimientos en el Este de Europa fueron eficazmente combatidos por nuestra artillería...

Estados Unidos pide a Rusia y Gran Bretaña que se celebren consultas

Washington, 15. — El departamento de Estado anuncia que Estados Unidos ha pido a Rusia y Gran Bretaña que se celebren consultas...

Vertical text on the far right edge of the page, including 'DIARIO', 'AÑO VII', 'EDITORIAL', 'El es de años', and other fragments.